
Internal error


Something broke. Sorry.


Internal error building query:
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in:

PREFIX dcterms: 
PREFIX parl: 
PREFIX rdfs: 
PREFIX xsd: 
SELECT (COUNT(DISTINCT ?item) AS ?count)
WHERE {

                        ?item   a   parl:WrittenParliamentaryQuestion ;
                        parl:answer ?ans
                        .
                    ?___answer_1 parl:answerText "
The Department publishes data annually on interim support loans, including new loans issued, repaid and outstanding balances.
 
This report accompanies the Departmentâ€™s annual report and the 2017-18 version can be found using the following link (in section 4):
 
https://assets.publishing.service.gov.uk/government/uploads/system/uploads/attachment_data/file/725278/2017-18_Section_40_Report_Final.pdf
 
The report does not include information on the interest rates charged on the interim loans issued. This can be found in attachment A for London and for England.
 
The report does not include information on interest paid on interim loans by each National Health Service trust and foundation trust. This can be found in attachment B for London and England.
 
" .
?___answer_1 parl:answeringMemberConstituency "Wimbledon" .
?item parl:tablingMember ?___tablingMember_0 .
?___tablingMember_0 rdfs:label  .
?item parl:answer ?___answer_1 .
?item dcterms:date ?___date_2 .
?___answer_1 parl:dateOfAnswer ?___answer_dateOfAnswer_3 .
OPTIONAL { ?item parl:houseId ?___4 . }
OPTIONAL { ?item parl:uin ?___5 . }
 FILTER (?___date_2 >= "2018-11-02"^^)
 FILTER (?___answer_dateOfAnswer_3 )
} 


